



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-008

启示录 3:10-22

查克 史密斯牧师主讲

题目：我必快来

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，这次我们继续讲解启示录第三章。

启示录第三章十节，耶稣应许非拉铁非教会：『你既遵守我忍耐的道，我必在普天下人受试炼的时候，保守你免去你的试炼。』

这里提到大患难。在大患难的时候，世界上将发生许多过去从没有见过，将来也不会再发生的事；在最后的三年半里，当神将祂的愤怒和祂公义的审判，倾倒在世上的时候，这些事将会毁灭人类的社会组织。正如在启示录十四章说到：『神大怒的杯将要倾倒下来，而在这个世界会发生无比可怕的事，是以前从来没有人见过的。』

我们读历史事件，看到那些可怕的战争，恐怖的大屠杀等等，都比不上当神那愤怒的大碗要倒在地上时的那种可怕惊人的情景。挪亚时代，神的愤怒倾倒下来，因此有大洪水，灭绝了当时地上的人们。我们也读到，神从天上降下火来，彻底烧毁所多玛和蛾摩拉城。我们也读到耶路撒冷城被罗马人提多将军毁灭。在约瑟夫所写的《犹太古史》里面，耶路撒冷遭毁灭，发生了多么可怕、凶残的事。但这些历史事件，都比不上那将来要发生的事。而耶稣给非拉铁非教会那蒙福的盼望就是：『你既遵守我忍耐的道，我必在普天下人受试炼的时候，保守你免去你的试炼。』

每当圣经提到大患难，提到神的愤怒要倾倒出来，总是特别讲到神的愤怒要倒在那些不义、不敬畏神的人身上。正如保罗在罗马书一章十八节说：『原来，神的忿怒从天上显明在一切不虔不义的人身上，就是那些行不义阻挡真理的人。』

主耶稣应许非拉铁非教会，说：『你既遵守我忍耐的道，我必在普天下人受试炼的时候，保守你免去你的试炼。』在路加福音二十一章，门徒问耶稣，当圣殿被毁坏、耶稣在末世再来的时候，会有什么预兆？耶稣告诉他们，他们会看到耶路撒冷被罗马军队围攻，就应该逃离耶路撒冷。此外，耶稣告诉门徒祂再来的事，也提到大患难将发生。主说，有可怕的事将会发生，地大震动，世界上不仅发生战争，人们更会用新型的武器彼此摧毁社会体系。此外，将有自然界的大灾害、地上的飓风，各地有大地震，还有瘟疫。大地震造成大破坏之后，瘟疫会随之而来。同时，在天上也会产生怪异的现象；月亮会发红像流血一样，太阳则变得黑暗，这些都可能是使用核子武器之后，所产生的结果。回想当撒达姆离开科威特的时候，他点火焚烧油田，在那里一片黑色浓烟密布。夜晚观看月亮的时候，月亮也变成了怪异的红色。

神说，以上的事都会发生。但耶稣向祂的教会应许：『你既遵守我忍耐的道，我必在普天下人受试炼的时候，保守你免去你的试炼。』

启示录第三章十一节说：『我必快来，』

这里说到的主必快来，不是说，当约翰写完启示录之后的一两个月内，主就会再来。『我必快来』的意思是说：这些事会在很短的时间里发生。正如保罗在哥林多前书说：『我如今把一件奥秘的事告诉你们：我们不是都要睡觉，乃是都要改变，就在一霎时，眨眼之间，号筒末次吹响的时候。因号筒要响，死人要复活成为不朽坏的，我们也要改变。』因此，这些可怕怪异的事会在很短的时间里，毫无预告地突然发生，就在一瞬间，在眨眼之间，主耶稣要将祂的教会接走。在那时候，再也没有时间去悔改，也没有时间去呼求神，没有时间去恳求神的怜悯。在你意识到有事情发生的时候，一切的过程都结束了。因此，我们要随时预备好！这是何等重要啊！

主说：『我必快来，』十一节又说：『你要持守你所有的，免得人夺去你的冠冕。』

使徒保罗在提摩太后书四章七和八节里说到：『那美好的仗我已经打过了，当跑的路我已经跑尽了，所信的道我已经守住了。从此以后，有公义的冠冕为我存留，就是按着公义审判的主到了那日要赐给我的；不但赐给我，也赐给凡爱慕他显现的人。』因此耶稣说到祂的再来。祂再来的时候，要将那公义的冠冕赐给那些爱祂的人，这些人喜悦主的再来。主的公义冠冕要赐给我们。

『你要持守你所有的，免得人夺去你的冠冕。』

启示录第三章十二到十四节说：

3:12 得胜的，我要叫他在我 神殿中作柱子，他也必不再从那里出去。我又要将我 神的名和我 神城的名这城就是从天上、从我神那里降下来的新耶路撒冷，并我的新名，都写在他上面。

3:13 圣灵向众教会所说的话，凡有耳的，就应当听！』』

3:14 「你要写信给老底嘉教会的使者，说：『那为阿们的，为诚信真实见证的，

这里耶稣用『为诚信真实见证的』来描述祂自己。这是什么意思呢？耶稣就是为神作真实的见证。这就是说，如果你要知道神是一个怎样的神，可以去查看并且认识主耶稣的言行，然后就可以知道神是一位怎样的神。约翰福音第一章一到三节说：『太初有道，道与神同在，道就是神。这道太初与神同在。万物是藉着他造的；凡被造的，没有一样不是藉着他造的。』当耶稣在后来跟犹太人讨论的时候，祂说『我与父原为一』。而后来当『腓力对祂说：「求主将父显给我们看，我们就知足了。」耶稣对祂说：「腓力，我与你们同在这样长久，你还不认识我吗？人看见了我，就是看见了父；你怎么说『将父显给我们看』呢？」』耶稣就是为神作真实见证的那位，耶稣的生命就是为了向我们作见证，让我们知道神是怎样的神。

很有意思的是，现在，耶稣也呼召我们成为祂的见证。这是说，当人们查看我们的生活，他们会认识耶稣基督。而如果我们的生活不能将主耶稣的本质全然地反映出来，那么我们就不能为祂当真实的见证者。因此为耶稣作见证是一个怎样的责任和义务啊？我们怎么能承担呢？我们只有靠着圣灵的大能才能够做到这事。使徒行传说：『但圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力，并要在耶路撒冷、犹太全地，和撒马利亚，直到地极，作我的见证。』耶稣说，如果我们不靠圣灵的大能，就不能做见证。但是，耶稣基督就是神的真实见证。

启示录三章十四节：『在神创造万物之上为元首的，说：』

『太初有道，道与神同在，道就是神。这道太初与神同在。万物是藉着他造的；凡被造的，没有一样不是藉着他造的。』因此耶稣基督在创造之初就与神同在。

十五和十六节说：

3:15 我知道你的行为，你也不冷也不热；我巴不得你或冷或热。

3:16 你既如温水，也不冷也不热，所以我必从我口中把你吐出去。

口渴的时候，你要喝一杯水来解渴。你喜欢喝怎样的水？我喜欢喝冰凉的水。在大热天，没有什么能比一杯冰水更令我精神一振的。有些人喜欢喝热水，有些人喜欢喝冰冷的水。但很少人喜欢喝微温的水。而不冷不热这种微温的状态正是老底嘉教会的处境。他们既不冷，也不热，灵性处于微温的状态，老底嘉教会对于主耶稣没有火热的心，但他们却仍然在运行教会的事务。老底嘉教会并没有完全背道，但他们的态度就是：要不要都随便，怎样都可以。但耶稣不要和你建立这种随便的关系，而要和你建立的一种全然的、确实的关系。

耶稣说：『你既如温水，也不冷也不热，所以我必从我口中把你吐出去。』你的灵命毫无生气，跟主的关系就好像温水一样。主说：「我巴不得你是冷水或是热水，但因为你是温水，所以我要把你从我的口中吐掉。」

十七节：『因为你说，』

老底嘉教会对自己存着某种想法，也将这种想法说出来；而这个想法和耶稣所想的和所说的却是截然不同，这很有意思，却是很重要的。我们以为自己是个怎样的人并不重要，重要的是：主耶稣认为我是一个怎样的人。老底嘉教会的人用自己的角度去看待自己，但神却是从另一个角度来看待他们。我们要学习从神的角度来看自己，这是很重要的事。所以大卫在诗篇里这样说：『神啊，求你鉴察我，知道我的心思，试炼我，知道我的意念，看在我里面有甚么恶行没有，引导我走永生的道路。』

因此，耶稣在这里说：『你说：我是富足，已经发了财，一样都不缺；』

老底嘉教会是一间现代的，离经背道的教会。因此他们认为自己已经提供了许多美好的基础给教会，所以教会是富足的，但耶稣对他们说：『却不知道你是那困苦、可怜、贫穷、瞎眼、赤身的。』

就是说，你们是赤身露体的，你们什么都没有。你们是困苦的、可怜的。这就是神所看到的老底嘉教会。这跟他们自以为的模样是多大的差异啊！因此耶稣说：

『我劝你向我买火炼的金子，叫你富足；又买白衣穿上，叫你赤身的羞耻不露出来；又买眼药擦你的眼睛，使你能看见。』这是启示录三章十八节。

在灵性上说，老底嘉是瞎眼的教会。不幸的是，属灵上的瞎眼也正是今天许多人们的写照。人们在灵性上瞎眼，以致他们去跟随那些也是瞎眼的领袖。教会在今日背离神，有太多，太多，太多的教会聘请男同性恋，或女同性恋的牧者到教会中工作。有太多的教会完全否认圣经是神的话，否认耶稣基督的神性，完全否认耶稣基督救赎的大能工作。你不得不疑惑，到底这样的教会存在来干什么？

嗯，他们之所以存在，是因为有巨大的捐赠金给他们，使他们存在去教导那些神不喜悦的事，使他们有钱去雇用那些在灵性上是完全瞎眼的人去当他们的牧者。

当老底嘉教会处于这样悲惨的处境的时候，在第十九节，耶稣说：『凡我所疼爱的，我就责备管教他；所以你要发热心，也要悔改。』

『热心』就是要火热起来，充满热诚，『你要发热心』。『也要悔改。』

虽然老底嘉教会是这样的处境，但是，耶稣仍然爱自己的教会，要责备管教他们，好叫他们悔改。在希伯来书十二章第五和第六节说：『我儿，你不可轻看主的管

教，被他责备的时候也不可灰心；因为主所爱的，他必管教』。因此主要责备并且管教老底嘉教会，使他们能够大发热心，悔改归正。

因此，就老底嘉教会来说，我们或多或少地来到了教会历史的末期了。我们能在那里找到主耶稣基督呢？祂正在我们的门外敲着门。

启示录三章二十节说：『看哪，我站在门外叩门，若有听见我声音就开门的，我要进到他那里去，我与他，他与我一同坐席。』

『若有听见我声音就开门的』。这句话让我们知道，救恩是属个人的事。你不能靠着某个宗教体系来得救，也不是藉着你的教会而得救。如果你可以得救，那是因为你自己跟耶稣基督建立了个人关系。耶稣基督在你的心门外叩门，祂正试着要找到入口，进入到你的生命里；耶稣正寻找途径能够和你建立深入的、亲密的关系。『我与他，他与我一同坐席』，这是说，我会他一同享受神的盛宴。

在约翰和使徒的时代里，中东地区的人一起吃饭代表一种最亲密、最深层的关系。这种文化是很有意思的。大家一同分享食物。事实上，他们可能会因此感染到相同的细菌，因为在那个时候，人们并没有盘子，也没有刀叉，更没有有效的消毒方法。他们将沙拉和汤放在桌子中央，他们彼此传递面包来吃，你撕下一块面包，然后将它传给下一个人；你自己手上的面包沾一下沙拉或是点在汤里开始吃。今天，我们还可以在贝都因人当中见到他们这种文化。没有规定说你不能沾两次沙拉。因此，当用餐结束的时候，人们分享了所有的食物，分享了那些沙拉，也分享了可能出现的病菌，大家都合而为一了。因为如果你伤风生病的话，我也会感染伤风，大家都一样！而在他们的文化里，这种合二为一的精神是很重要的事。

难怪犹太人看到耶稣和罪人及税吏一起吃饭，他们是如此地惊讶！这也是为什么犹太人永远也不会和外邦人一起吃饭，这是绝不可能的，因为这表示那个犹太人与外邦人成为一体了。

但是，现在耶稣愿意和你建立这样亲密的关系。祂要和你成为一体，要和你一同吃饭。耶稣说：『看哪，我站在门外叩门，若有听见我声音就开门的。』

在约翰福音六章三十七节，耶稣说：『凡父所赐给我的人必到我这里来；到我这里来的，我总不丢弃他。』如果你打开了你的心门，耶稣说：『我要进到他那里去。』你会觉得：「我的心房是如此污秽不堪，你不知道我心里藏着什么。」但主说：「我要进去」。而更美好的是：耶稣会帮助你，将你的心灵清理干净。主说：「我要进到你那里去，我与你，你与我一同坐席」。

接着，耶稣应许，说：『得胜的，我要赐他在我宝座上与我同坐，就如我得了胜，在我父的宝座上与他同坐一般。』这是启示录第三章二十一节。

今天，耶稣正坐在天上，在神所赐的宝座上。祂也赐给那些能够得胜的人，可以与祂一同坐在宝座上，正如祂与天父一同坐在宝座上一样。

启示录第三章二十二节说：『圣灵向众教会所说的话，凡有耳的，就应当听！』

好了，今天我们讲到这里。

你可能看过赫尔曼画的一幅主耶稣在门外敲门的画，这是一幅很美的图画。当画家的朋友去拜访他，看到这幅画的时候，他的朋友说：「你漏画了一些东西，这门外面没有画把手」。但是画家说：「我没有漏掉什么细节，你说的门把手是在门里面的」。听眾朋友，这就是主耶稣在敲你的心门的样子，你必须从里面打开门。如果有人听到主耶稣的声音，打开门的话，主就要进到里面去，要和你一同坐席，与你合一。主说：『我与他，他与我一同坐席。』